

2013部门打算抢先看

15个“两改”项目计划上马

竣工16个,涉及居民共13200户



本报1月23日讯(记者 邱晓宇) 2013年,青岛今年初步计划开工15个“两改”项目,涉及居民7900户;竣工回迁“两改”项目16个,涉及居民5300户。

青岛今年初步计划开工15个旧城区改造和城中村改造项目,涉及居民7900户;竣工回迁“两改”项目16个,涉及居民5300户。市城乡建设委员会将加大协调、调度、督查工作力度,为项目开工和竣工回迁

创造有利条件。今年青岛还初步计划启动主城区危旧房改造项目33个,涉及居民约1.7万户,面积约59万平方米。计划新建农村住房2.5万套,农村危房改造3813户。

青岛将在今年抓好重点城市项目建设,计划完成海湾大桥接线工程建设,完成新疆路快速路60%的桥梁工程,基本完成重庆路改造工程主线道路并实现通车,继续实施福州路打通工程。加快推进大交通建

设项目。组织做好国、省道城区段移交工作,对纳入市政道路管护范围的道路加强养护管理。抓好公共停车场建设,建成2处、主体工程完工4处、新开工3处,增加停车位2488个。开展社会资金参与公共停车场建设试点,实施停车资源挖潜。

中山路改造的进展一直是市民关注的焦点,今年青岛将进一步创新工作模式,探讨建立服务外包工作机制。以文化为引领,深入挖

掘文化、注入文化、打造文化,尽快改出一片样板示范,力争用三年时间将中山路区域打造成全国乃至世界一流的品种。

青岛市城市建设委员会还将按照世园执委会的总体部署,加快推进太平山中央公园规划建设,打造一流的精品公园,力争建成独具特色的2014世园会分会场。确保新项目开工率达到80%,竣工率达到50%;加快配套学校建设,力争开工

5所,竣工交付4所。

2013年青岛计划整治老城区超期服役和病害道路20条,改造道路面积69.5万平方米。专项整治路名牌,增补交通导向牌,对重要桥梁设置限高设施,继续推进检查井整治,同步实施具备改造条件的地下管线和架空电力线地下及电器设备安装等。

公积金

力争实现发放贷款63亿元

本报1月23日讯(记者 邱晓宇) 青岛市住房公积金管理中心将多措并举,力争在今年实现制度覆盖人数达到170万人,收缴住房公积金115亿元,力争2013年实现发放住房公积金贷款63亿元,为职工解决住房问题积累更多资金。

为实现公积金制度在2013年扩大覆盖人数,市住

房保障中心将继续加强与工商、社保、质检、统计等部门的信息互通,实现与市工商局信息联网,动态掌握全市在建未建住房公积金制度单位及职工情况,督促单位按时建立住房公积金制度,加强住房公积金政策宣传,增强职工的自我维权意识;还将通过查处违反国务院《住房公积金管理条例》的重大

案件,提高住房公积金行政执法的社会影响力,进一步形成良好的行政执法环境和氛围,努力实现应缴尽缴。

2013年,结合青岛房价和住房公积金资金使用情况,完善住房公积金政策,提高住房公积金贷款额度,将首次申请公积金贷款购买经济适用房的首付款比例由30%下调至20%,允许购买经

济适用住房的公积金缴存职工及其配偶提取住房公积金用于支付购房首付款,加大支持职工购房力度。

此外,通过提高住房公积金贷款发放额、合理确定沉淀资金存款组合等方式,科学运作住房公积金,不断提高住房公积金增值收益水平,力争2013年实现城市廉租住房保障补充资金3.2亿元。

畜牧

计划检测3300批次“瘦肉精”

本报1月23日讯(记者 蓝娜娜) 23日,青岛市畜牧局公布2013年工作计划。根据计划,年内将创建现代畜牧业示范园区10处,新建和改扩建畜禽养殖标准化示范场100处。同时,全年检测畜产品1100批次、“瘦肉精”3300批次以及兽药700批次。落实强制免疫措施,高致病性禽流感等重大动物疫病免疫动物免疫率达100%。

为加快推进都市型现代畜牧业发展,年内创建现代畜牧业示范园区10处,其中有1处达到全国一流标准。同时,新建和改扩建标准化示范场100处,其中创建国家级示范场5处,新建、改建“退户进区”养殖小区10处。

在“瘦肉精”等兽药饲料监测方面,将增加飞行抽检,即突击检查密度。计划全年畜产品检测1100批次、

“瘦肉精”专项检测3300批次,其中市级飞行抽检不少于1000批次;全年抽检兽药700批次,抽检饲料400批次。开展严厉打击非法销售添加“瘦肉精”、兽药制假售假、违规使用金刚烷胺等违禁药物等违法行为专项整治活动,开展兽药饲料质量安全专项整治和大检查活动,严查无证、无号、无标违法饲料加工企业。

此外,在重大动物疫病防控方面,继续开展春、夏、秋三个季节重大动物疫病强制免疫和消毒灭原工作,使口蹄疫、高致病性禽流感、猪瘟等重大动物疫病免疫动物免疫率达100%,免疫证持证率、畜禽标识打挂率达100%。开展高致病性禽流感等12种重要动物疫病病原学检测,检测病原样品1.3万份、血清学监测1.7万份。

水利

完成大沽河防洪主体工程

本报1月23日讯(记者 程凌润) 2013年,大沽河防洪工程主体工程、42座小型病险水库除险加固工程主体工程汛期前建成,产芝水库调水工程、沐官岛水库供水工程等八项重点工程成为青岛市水利局今年的重点工作。

根据计划,2013年,青岛市将以全国水利现代化城市试点为契机,在确保防

洪、水资源保障、水生态“三个安全”的基础上,重点做好大沽河防洪工程、中小河流治理、农田节水灌溉、病险水库(水闸)除险加固和海堤建设工程、水土流失治理等八项重点工程。

据介绍,大沽河防洪工程主体工程、42座小型病险水库除险加固工程主体工程预计于汛期前建成,年内将加固12座大中型病险水

闸、新建和加固海堤3公里,治理水土流失面积60平方公里;在农田节水灌溉工程方面,胶州、莱西、平度、即墨等市年内将新增15处小型农田水利专项工程,节水灌溉面积将达到6.1万亩。

此外,青岛市将继续推进南胶莱河、白沙河等两条河段治理工程、产芝水库向即墨市、城阳区、崂山区调水工程,白马河向董家口港

区供水工程以及沐官岛水库和新河水库供水工程。同时,将在农村规模化供水一、二期工程的基础上,实施农村规模化供水三期工程30处,解决585个村庄的50万人的农村规模化供水问题。

农委

农民纯收入预计增长11%

本报1月23日讯(记者 程凌润) 23日,青岛市农委公布2013年工作计划,确定了全市农民人均纯收入增长11%,粮食总产量稳定在350万吨以上的目标。

据介绍,2013年,青岛市农委将通过推进新型农村社区建设、农业现代化建设促进农民

收入的持续增长,在实施社区建设“百十千”的基础上新开工建设100个集聚类社区,新培育60个生态文明示范村,200家市级示范合作社,以及100家100亩以上的家庭农场、种植大户、土地合作社,还将规

划和扶持建设3个全国一流的高标准农业园区,30个市级农业园区和1000个农村社区产业园。

新年糖领导品牌时尚升级 徐福记上演惊喜连连受消费者热捧

临近春节,糖果作为代表喜庆和甜蜜的必备年货,已进入不少家庭的新年采购日程。徐福记等各大糖果企业,为赢得市场而动作频频。徐福记作为新年糖领导品牌,多年来一直是消费者新年节庆用糖的首选。今年徐福记从产品到包装,在保留欢乐与喜庆的招牌风格前提下,更全面时尚升级,给消费者带来不少惊喜。

出新装、推新品 徐福记新年糖时尚的喜气

今年,徐福记在各大超市的新年糖包装整体较往年更加时尚而亮眼。不少正

在采购的市民表示,徐福记新年糖过年必选,大品牌、口味好、年味浓。今年的包装更是特别亮眼,时尚感给新年糖加分,很符合自己的消费心理预期。对此,徐福记相关负责人表示,今年整体徐福记新年糖包装在各个系列都有别出心裁的升级,从换新装到改款不仅保留了喜气与欢乐的招牌风格,更强化了时尚感。

消费者:徐福记新年糖令人惊喜受热捧

对于徐福记的新变化,不少消费者坦言,一直觉得有了徐福记新年糖更有过

年的感觉了。记者走访各大超市看到,徐福记散装糖果的价格多在每斤22元上下,巧克力多在每斤39元上下。徐福记相关负责人回应说,徐福记新年糖今年不会涨价,而且各个区域的管道都会推出不同的促销或让利活动,消费者多多注意肯定可以挑到最实惠的时机去抢购。

徐福记糖果从1998年至今,已经连续14年销售额居于市场首位。从各大卖场工作人员处了解到,徐福记系列糖果仍是今年年糖市场上表现抢眼的,一直是消费者的首选品牌。

胶州阜安街道加大人口文化建设 整体品位不断提升

今年,胶州市阜安街道办事处立足本地实际,以党的十八大精神为指南,深入开展“诚信计生倾情为民服务360”活动,持续加大人口计生文化建设的力度,使人口文化建设整体品位不断提升。在所属10个行政村及部分社区建设了20多条档次较高的人口文化长廊,如大同社区的《中华生育文化五千年画卷》,市南社区的《中华生育文化五千年》组画,胜利社区的和谐(幸福)家庭促进人口文化长廊等。文化长廊在引导群众树立科学文明的婚育观念方面发挥了重要作用。在阳光丽景、南坦等条件较好的社区建设了3处人口文化公园,内容紧扣时代主题,《母爱》、《孕育》等不同材质的雕塑作品,与社区

整体优美环境有机融合在一起,感染力超强,受到居民的热切欢迎和一致好评。

该街道办事处所属28个村(居)充分发挥自身能动作用,建设了内容、档次都比较高的人口文化书屋,胜利、南坦等一批较大村(居),依托整合社区文化资源,重点突出本地特色,胜利社区把人口文化与村庄变迁有机结合起来,社区群众只是通过人口文化书屋就能深刻感受到社区面貌的巨大变化,感受到群众自治、人口关爱等所带来的巨大实惠,感受到包括全体计生协会会员在内的几代计生人的艰辛和付出。伴随着旧城改造的不断深入,一大批大型户外电子显示屏应运而生,特别是佳乐家购物广场和新向阳商业广场两处

户外显示屏,在有效聚集人气、提升企业形象、宣传人口计生文化等方面发挥着越来越大的作用。日益庞大的新市民群体,在很大程度上是通过这些大显示屏了解有关信息,实现有效聚集的。截止到目前,阜安辖区内大型户外电子显示屏已发展到近10处。

该街道充分利用此有利条件来推动人口文化建设向更高层次发展。在所属28个村(居)大力推行一站双服务模式,重点打造阳光丽景社区等一站双服务示范点,通过打造示范点来提升人口计生文化建设整体品味,推动城市建设不断向前发展,使全处人口计生事业进入了一个新的发展阶段。

(薛庆忠 刘绪君)